A ATENGAO: Os Ventiladores BIVOLT
saem da fabrica ligados em 220 V.

Os modelos COLUNA E PAREDE
possuem um Protetor Térmico
que desliga o aparelho quando a
temperatura atingir 150°C, religando
automaticamente quando a mesma
voltar ao normal (aproximadamente
15 minutos).

Caso volte a ocorrer, desligue o
aparelho da energia e consulte a
Assisténcia Técnica Autorizada, o
revendedor ou a fabrica.

INSTRUGOES PARA INSTALAGAO DO
OSCILANTE DE PAREDE

LE O VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE A
A ALTURA SUPERIOR A 2,30 METROS DO PISO

COLOCAGAO DO SUPORTE DE FIXAGAO

Bucha e parafuso mencionados néo fomecidos pela fabrica.

1) PAREDE DE ALVENARIA:Utilize 03 parafusos de
rosca soberba medindo 1/4"x2" e 03 buchas S-10.

2) PAREDE DE MADEIRA: Faga 03 furos com broca
4,5 mm e fixe 0 suporte com 03 parafusos de rosca soberba
medindo 1/4"x2".

3) PAREDE COM VIGA DE FERRO: Faga 03 furos
passantes de 7 mm e fixe o suporte de fixagdo com parafusos

ATENGAO

Este aparelho incorpora grade de seguranca
de classe C-1 que ndo permite que um dedo
padrédo toque a borda de ataque da hélice quando
aplicado com forga de 5N (cinco Newton). Caso
ocorra alguma anormalidade no funcionamento
do aparelho, desligue o interruptor e consulte a
fabrica ou a Assisténcia Técnica Autorizada. O
ventilador deve ser desligado através da chave
instalada na parede. Criangas ndo devem operar o
ventilador sem acompanhamento de pessoa adulta
responsavel.

CERTIFICADO DE GARANTIA

Eletro Metalirgica VENTI-DELTA Ltda. garante seus produtos contra
defeitos de fabricagao pelo prazo de 90 dias por forca a Lei e mais 275
dias por concessao da Venti-Delta (totalizando 1 ano), a partir da data
dacompra.

NAO INCLUSOS NESTAGARANTIA:

A) Danos causados por agentes da natureza;
B) Utilizaga com I do produto;

C) Violagdo, ajuste ou consertos realizados por pessoas ndo
credenciadas pela Venti-Delta;

D) Defeitos ou pela utilizagao
do matenal fora das especifi cagoes ou pela utlllza(;ao em rede elétrica
impropria ou sujeitaa

0 prazo da “GARANTIA" seré contado a partir da data de aquisicéo
pelo oonsumldor registrado em Nota Fiscal de Venda.

A éncia técnica decorrente da garantia sera prestada

CUIDADOS COM O PRODUTO

- Limpe periodicamente o ventilador com pano seco.
Nao utilize vassoura.

- Ao executar qualquer manutengao, desligue a chave
geral.

- Néo toque nas pas do ventilador quando este estiver
em movimento a fim de evitar acidentes.

- Este aparelho ndo se destina a utilizagao por pessoas
(inclusive criangas) com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas, ou por pessoas com falta de
experiéncia e conhecimento, a menos que tenham
recebido instrugdes referentes a utilizagao do aparelho
ou estejam sob a supervisdo de uma pessoa
responsavel pela sua seguranca.

- Recomenda-se que as criangas sejam vigiadas para
assegurar que elas nao estejam brincando com o
aparelho.

pelos Servigos. pelo or da Venti-
Deltade sua C|dade

o da Nota Fiscal j com este

Certificado, & cada solicitagao de servico da ASS]SISHCIa Técnica

i ficando sob do as d
detransporte (Ida e Volta).

Quando for solxcnada “Assisténcia Tecnlca no Iocal de instalagéo,

50 cobrad: de
ATENGAO! INSTRU(}OES IMPORTANTES NAO
INVALIDE A GARANTIA.

Seu aparelho passou por rigorosos testes de controle de qualidade
antes de chegar até vocé. Entretanto, para obter o maximo rendimento
do mesmo, leia atentamente o manual de instrugdes e observe o texto
abaixo antes de ligar na rede elétrica.

1) Realize conexdes em seu aparelho conforme indicagdes no manual
deinstrugdes;

2) Certifique-se de que a tens&o elétrica a ser utilizada é a mesma do
aparelho;

3) Verifique se os fios utilizados nas conexdes néo estao em curto,
\provocados por rebarbas de fios ou ligagdes.

VENTILADOR OSCILANTE
65cm PAREDE / COLUNA
SUPER DELTA

VENTI-DELTA

NOS FABRICAMOS A TECNOLOGIA DO AR

ELETRO METALURGICA

N

PL:550 kg / PB:7,00 kg
Cores:
Branco, Preto, Cromado/Preto
ou Cromado/Branco.
230 W - Bivolt
Chave de
conversao de
Voltagem

EIE]

P
1-Motor g »
2- Grade traseira tapa
3 3- Cologue a héice (¢). -
3 Crade dantoia Obsaa deahe ds e a Encaixe a rava entre 05
8- Travas da grade cncaa a prosiha o600,
6 - Parafusos AA. 4,8x13 mm 4 .
y Etapa2

F
e el Ingine a trava para posicionar

rada 20 lado da hélice (4)
= Z

5 - Cologue entao a grade Etapa3
dianteia (3) ixando-a com Acoa v e g
06 grapes do gk (B mesma se trave na grade.

2-Fixe-a com 04 parafusos.
\AA 4813 mm 6);

Consumo: 0,23 kWh

Area de ventilagao: 20 m?

Vaz&o: 230 m*® / Minuto

Corrente: 127 V-1,90A; 220V - 1,04 A

RPM: 1430 - Angulo de Abrangéncia: 120°

Modelos: Parede e Coluna 65 cm

Capacitor: 6,5 uF x 400 vac

Poténcia: 230 W

Classe de isolagéo do enrolamento do motor: H (180°C)

*TODOS OS APARELHOS UTILIZAM COMO CONTROLE
DE VELOCIDADE A CHAVE ELETRONICA ROTATIVA

VENTILADOR OSCILANTE DE COLUNA

Pecgas Para Ventilador de Coluna

1 - Haste Inferior

2 - Haste Intermediaria
3 - Haste superior

4 - Sapatas

5 - Parafuso e porca

6 - Base da Coluna

INSTRUCOES DE MONTAGEM

2- Introduzir
ahaste
1 - Coloque as sapatas (4) na Inferior (1)
base (6), inserindo-as nos furos. na base (6).
i
AT
T
3-Apés ter ‘.‘m‘g«\ Para finalizar
introduzido a - Ll q{)ntaagem,
haste inferior (1) Fixe o ventilador na Intro h“la a
na base (6), coluna com o parafuso ! asae
voduzrahaste  eaporcadofems,  Speror(d)
intermediaria (2). para cima.

Pegas

1 - Suporte de parede metalico

2 - Bucha suporte do motor (indicado no desenho)
3 - Parafuso cab. francesa 1/4” x 2.1/4”

4 - Porca sextavada 1/4” x 7/16”

5 - Pino Oscilador (indicado no desenho)

6 - Chave de controle de velocidade

7 - Canopla

8 - Parafusos A.A. 3,5 x 16 mm

INSTRUGOES DE MONTAGEM

01) Fixe o suporte de parede (1) com trés parafusos
1/4” x 2" e trés buchas S-10 (NAO FORNECIDAS
PELO FABRICANTE).

02) Insira a canopla (7) no suporte de parede (1),
encaixe o motor ja montado (2) no encaixe de fixagao
do suporte, fixando-o com o parafuso cab. francesa
1/4”x2.1/4” (3) e porca sextavada 1/4” x 7/16” (4).

03) Para oscilar o ventilador, pressione o pino (5)
para baixo.

ATENGAO: DESLIGUE O APARELHO ANTES DE
ACIONAR OPINO.

04) O controle de velocidade (6) liga, desliga e
controla a velocidade minima e maxima do aparelho,
fixado com dois parafusos A.A. 3,5 x 16 mm (8) e
instalado na parede.

porcas 1/4”. - Caso o ventilador pare de funcionar, desligue o cabo de = :
alimentagao ou controle de parede e consulte a - -
PO " - - Assisténcia Técnica Autorizada, revenda ou a fabrica. Revendedor VE N TI D E LTA LTDA
Antes de iniciar a instalagao, ce;tlﬁque-se de que a - A empresa nio se biliza por Endereco: TEL./FAX: PABX (17) 3531-9000
h I esta desligada. Veri tensao é P 2
2‘,::32:3 :,fn e ::‘:z:ﬁ?ad:: quesse atensio causados pelaretirada da grade frontal do aparelho. Comprador: S AV. OCTAVIO ADAMI, 20 - DISTR. INDUSTRIAL II
% ; 5 . " Endereco: =] CEP 15813-000 - CATANDUVA - SP
S o cordio do' alimentaglio sstiver danificado, Na montagem de eventuais pecas e limpeza do Modelo: 3 e-mail: ventidelta@ventidelta.com.br
ele devera ser substituido pelo fabricante, agente fiad fifi d Ih ry 5 S " _
autorizado ou pessoa qualificada, a fim de evitar ventilador, certi fUeSojde qualoiaparcinoinao Nota Fiscal N° Data - S http://www.ventidelta.com.br
esiehcofiectrion radeshita, Certificado de Garantia N g
L \ J \ = L b,
REV. 01-AGO/2018
g = : 3
SUPER DELTA 65 CM - 3 PAS DADOS TECNICOS VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE
{CRADE DE 2CD) SUPER DELTA/ BIVOLT

_ Cabo PP

Rede
Elétrica

i_ Fase 2/ Neutro

Notas: Fase1 + Fase2 : 220V- Fase1+Neutro 127V

POSICIONAMENTO DO VENTILADOR:
E possivel inclinar o ve ntilador de sape rtando a porca
localizada acima da bucha suporte do motor (2) e
escolher a posigao de sejada.

OBSERVAGAO: O fio verde é para Aterramento do
Equipamento conforme a Norma NBR 5410.

Caso ocorra alguma anormalidade no funcio-
namento do aparelho, desligue o interruptor e
consulte a fabrica ou a Assisténcia Ténica
Autorizada.

O ventilador deve ser desligado através
dachave instalada na parede.

Se o usuario quiser desligar totalmente o
aparelho da Rede de Energia, devera incorporar
um Disjuntor Bipolar afiagao fixa.




